



NEMZETGAZDASÁGI
MINISZTERIUM

MINISZTER

Irományszám: K/9567/1

Érkezett: 2013 JAN 04.

Iktatószám: NGM/26915,
NGM/26917, NGM/26918,
NGM/26921, NGM/26922,
NGM/26925 (2012)

NGM/26916, Válasz a K/9557., K/9558., K/9562., K/9563.,
NGM/26919, K/9564., K/9565., K/9566., K/9567., K/9568. sz.
NGM/26924, írásbeli kérdésre: „Milyen konkrét
kötelezettségvállalások szerepelnek a
kormány és a Microsoft Magyarország Kft., a
Stadler Trains Magyarország Kft., a GE
Hungary Kft., a Hankook Tire Magyarország
Kft., a Magyar Suzuki Zrt., a Daimler AG, az
Alcoa-Kőfém Kft., a Richter Gedeon Nyrt.
valamint a Coca-Cola HBC Magyarország Kft.
között kötött stratégiai megállapodásokban?”

Dr. Józsa István
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz benyújtott írásbeli kérdésével kapcsolatban az alábbi választ adom.

2011-ben komoly eredményeket sikerült elérni az ország súlyos gazdasági örökségének leküzdése terén. A költségvetés szerkezetében végrehajtott átalakítások hozzájárultak a gazdaságpolitika stabilizálásához, kiszámíthatóbbá tételéhez, és a nemzetközi feltételek megnehezülése ellenére sikerült azt a növekedéssel összekapcsolni. Ebben kulcsszerepet játszott a külföldi befektetők magyarországi leányvállalatainak aktivitása, amely az ország gazdasági teljesítménye növeléséhez, a külgazdasági kapcsolatok fejlesztéséhez – s azon belül az export növeléséhez –, valamint a foglalkoztatási helyzet javításához egyaránt nagyban hozzájárult.

A fentiekhez kapcsolódóan célkitűzésünk a külföldi befektetőkkel, illetve azok magyarországi leányvállalataival történő együttműködés erősítése, amelyet megfelelően foglal keretbe az érintett vállalatokkal kötendő stratégiai keretmegállapodások aláírása. E megállapodások alapot teremthetnek a konzultációk és tapasztalatcserék rendszeresebbé tételére, a továbblépés lehetőségeinek közös meghatározására, továbbá – az adott cégek sajátosságainak figyelembe vételével – az innovációs és képzési együttműködés valamint a beszállítói kapcsolatok fejlesztésére.

A megállapodások általános célja a nagyvállalatok tartós magyarországi beruházásainak biztosítása a hazai tevékenységük bővítésének elősegítése érdekében, valamint a nagyvállalatok szerepvállalásának megerősítése a versenyképesség növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika megvalósításában. A megállapodásokban fontos szerepet kapott a beszállítások területén folytatandó együttműködés fejlesztése, a hazánkban előállított termékek exportja, az új munkahelyek létesítése, valamint az új beruházások megvalósítása.

A Kormány tervei szerint a nagyvállalatokkal kötendő stratégiai megállapodások hozzájárulnak hazánk versenyképességének, ezáltal a magyar gazdaság teljesítményének növeléséhez. A kölcsönös bizalom révén új munkahelyek jönnek létre, valamint bővülnek a beszállítói lehetőségek a hazai kis és középvállalkozások számára.

A stratégiai együttműködési keret-megállapodások szándéka, hogy intenzíven hozzájáruljanak a már eddig is jól működő együttműködés megőrzéséhez és további ápolásához.

A stratégiai együttműködési keret-megállapodások alapvetően politikai jellegű, az önkéntesség elvén alapuló szándéknyilatkozatok, melyek végrehajtására, és a konkrét együttműködési szándékok és projektek közös meghatározására, megvalósításuk figyelemmel kísérésére a Nemzetgazdasági Minisztérium munkacsoportok felállítását kezdeményezte a vállalatokkal.

A stratégiai együttműködési keret-megállapodás révén biztosítható, hogy az együttműködés kiterjedjen:


- az adott magyarországi vállalat tevékenységének fejlesztésére és bővítésére, beleértve a Magyarországon elért nyereség újra befektetését is,
- a kutatási-fejlesztési tevékenység magyarországi létrehozására és bővítésére, a rendelkezésre álló innovációs kapacitások igénybe vételére,
- a duális képzés bevezetésére és támogatására, a külföldi érdekeltségű vállalatnak a közép- és felsőfokú oktatásba történő fokozott bekapcsolódására,
- a magyarországi beszállítók felkutatására, termékeik és szolgáltatásaik bevizsgálására, a minőségi feltételek megfelelése esetén megrendelések nyújtására,
- együttműködés Magyarország versenyképességének erősítése érdekében,
- a vállalat részvételére Magyarország népszerűsítésében és a vállalat közéleti tevékenységének előmozdítására.

Az egyes vállalatokkal megkötött megállapodások szövegszerűen hasonlóak, azonban a cég tevékenységéhez igazodva egyes részek között hangsúlybeli eltérések mutatkozhatnak.

A stratégiai együttműködési megállapodások szövege a www.kormany.hu honlapon teljes terjedelmében megtalálható.

Budapest, 2013. január „ 4 ”.

Üdvözlettel:


Dr. Matorcsy György
